

STOP k®ivotvorinama i pi®atstvu

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

U petak 14.02.2014. je u **Slavonskom Brodu, u trgovačkom centru City Colloseum**, u organizaciji nadležnih tijela državne uprave i organizacija koje sudjeluju u mehanizmu koordinacije za provedbu prava intelektualnog vlasništva, održana zajednička edukativna **akcija „Stop krivotvorinama i piratstvu“**. Akciju su organizirali Državni zavod za intelektualno vlasništvo, Carinska uprava Ministarstva financija, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa kao i udruge nositelja prava intelektualnog vlasništva HDS ZAMP, BOA, HUZIP, ZAPRAF, BSA, APAW i drugi. Svrha ove akcije je podizanje razine javne svijesti o negativnim društvenim posljedicama krivotvorenja i piratstva te o sustavu provedbe prava intelektualnog vlasništva.

Na informacijskom štandu bili su izloženi razni krivotvoreni i piratski proizvodi koje su nadležna tijela oduzela prilikom provedbe prava, kao i originalni proizvodi, te su carinski i policijski službenici, zajedno s djelatnicima ostalih organizacija građane educirali o tome kako razlikovati krivotvorene i piratske proizvode od originalnih. Uz to građanima su također ukazivali na štete i opasnosti za zdravlje, sigurnost i gospodarstvo koje uzrokuju proizvodnja, promet i uporaba krivotvorenih proizvoda, osobito kada se radi o proizvodima kao što su lijekovi, hrana, kozmetički proizvodi, obuća i odjeća, ručni alati i drugi električni proizvodi, ili pak piratiziranje glazbe, računalnih igara, filmova i sl.

Akcija je privukla interes građana svih uzrasta koji su posjećivali štand te su se uz informacije koje su mogli dobiti neposredno od službenika nadležnih tijela o problemu krivotvorenja i piratstva te zaštiti i provedbi prava intelektualnog vlasništva mogli upoznati i putem mnogobrojnih informativnih i promidžbenih materijala. Tako su primjerice mogli saznati što su i kako se štite žig i industrijski dizajn kojima se označavaju proizvodi kako bi ih potrošači mogli identificirati na tržištu, što je dozvoljeno činiti a što nije s glazbom na Internetu, što je to autorsko pravo i kako se i zašto štiti i sl. Uz to mogli su naučiti i kako prepoznati krivotvorene proizvode, zašto je to uopće bitno, kako se zaštititi i kome se obratiti u slučaju sumnje na krivotvorenu robu. Također, mogli su sudjelovati i u anketi o krivotvorenju i piratstvu.

Zanimljiv i edukativan program vodio je glazbenik **Dražen Turina Šajeta** a sugovornici su mu, uz predstavnike državnih institucija i uključenih udruga, biti i poznati skladatelji **Mario Vestić** i **Šima Jovanovac**, koji su u razgovoru s voditeljem dali svoje mišljenje o krivotvorinama i piratstvu te ukazali na važnost poštivanju prava intelektualnog vlasništva.

Glazbenici i udruge koje brinu o poštivanju prava glazbenika posebno su pogođeni problemom piratstva. Na akciji su nastupili i vrsni izvođači **Mario Huljev**, **Tamburaši slavonske krvi** te **Opća opasnost** te su nastupi bili popraćeni i njihovim izjavama kojima su građanima objašnjavali da im poštivanjem njihovih prava omogućavaju da dobiju naknadu za svoj rad, te im time omogućava daljnji kreativni rad.

